Тур «Два дня на Байкале»


Приглашаем в тур «Два дня на Байкале» всех тех, кто хотел бы увидеть достопримечательности, познакомиться с Байкалом, попробовать омуль и узнать о народностях, которые проживают около Байкала. 

Тур проводится ежедневно, кроме понедельника.
 Программа тура: 2 дней/1 ночей

День 1. 

Встреча в аэропорту у справочной в 10.00 часов г. Иркутска (гид с табличкой«Байкал»). Небольшая обзорная экскурсия по городу Иркутск. Поездка в поселок Листвянку. Сопровождение в Лимнологический музей, нерпинарий. Свободное время, покупка рыбы на рынке. Размещение в городе Иркутске.

Байкальский лимнологический музей — в нем расположен нерпинарий, содержится самая полная информация о природе озера Байкал. 11 больших аквариумов с уникальной системой водоснабжения и водообмена, осуществляющая забор воды с глубины 400 м. В двух отдельных объединенных аквариумах содержатся 2 нерпы. Работает экспозиция «Погружение на дно Байкала».

День 2. 

Завтрак в гостинице. Экскурсия по Кругобайкальской железной дороге (КБЖД). (Место сбора группы указывает сопровождающий в первый день, как правило  «причал баржа». Время сбора до 9.00 -15.00 часов). Обед и ужин (включены в стоимость экскурсии). Прибытие в Иркутск. Завершение в 22.00 — 23.00 часа.

 КБЖД — историческая железная дорога в Иркутской области России, в прошлом — часть Транссибирской магистрали, уникальный памятник инженерного искусства, одна из живописных достопримечательностей Прибайкалья. До середины XX века по Кругобайкальской дороге проходил основной ход Транссиба, однако в дальнейшем был построен дублирующий участок железной дороги от Иркутска до южной оконечности Байкала, и западный участок КБЖД потерял былое значение. На протяжении 85 км сохранились памятники инженерного искусства (39 тоннелей, 16 галерей, 470 водопропускных сооружений и др.)

В стоимость тура входит:

Встреча;
Транспорт;
Экскурсия в Иркутске;
билет в музей Байкала;
Экскурсия по Кругобайкальской железной дороге + обед и ужин;
Размещение в 2-х местных номерах по программе (за одноместное проживание доплата);
Питание по программе ;
Экскурсионное обслуживание по программе;
Услуги сопровождающего для групп от 6 чел;


За дополнительную плату предоставляются:

услуги переводчиков (английский, немецкий, японский, французский, испанский);
видеосъемка;
аренда рыболовных снастей;
аренда спортивного инвентаря;
катание на лошадях;
русская баня;
доп. услуги не указанные в программе;
посещение дискотек, казино, клубов;
авиаперелет или ж/д билеты.
алкогольные напитки.
