Байкальская мозаика Хит!
13 дней
Как приятно после перелета, немного отдохнуть на Ольхоне, а затем отправится в лучшее активное путешествие!
Пеший поход, водный поход, экскурсии

Энергичный, комбинированный тур по Байкалу с минимальным посещением музеев и максимальным погружением в природу.  Сначала маршрута совершим путешествие вдоль берега Байкала, это сплав по Байкалу на байдарках и пеший тур вдоль берега озера, а затем посетим остров Ольхон. Рассветы и закаты, баня на берегу, прозрачные воды Байкала и многое др. Проживание на турбазе и в палатках. Маршрут для тех, кто хотел бы побыть один на один с природой и увидеть одни из лучших живописных мест на западной стороне озера Байкал, а затем посетить культовые места на острове Ольхон. 

Программа тура

День 1. Встреча в аэропорту города Иркутск у справочной в 10.00 часов, гид с табличкой  или в футболке с надписью Байкал. Переезд на автобусе к началу старта сплава на байдарках   (3 — 4 часа) с. Бугульдейка. Размещение на турбазе. Обед. Знакомство, инструктаж по технике безопасности. Ужин. Вечерний костер и ночевка в 3 — 4 номерах

День 2. Завтрак. Сбор байдарок. Начала сплава на байдарках  (при хорошей погоде!) вдоль берега Байкала  (10 — 12 км.) Мы пройдем мимо причудливых скал, напоминающих слона и замки. Увидим интересные и живописные бухты. Особенно живописно подниматься на соседние горы в часы рассвета и заката. Обед. Продолжение путешествия. Вечером ужин. Ночевка в палатках.

День 3. Завтракаем и продолжаем сплавляться вдоль берега Байкала. Берега Западного побережья Байкала отвесные и поэтому всегда отбивает волна, идет недалеко от берега и любуемся берегами, волнами и переливами Байкальских волн. В пути обед на костре. Ночь в палатках. Остановка в бухте Синичка или Сенная   (10-12 км). Отдыхаем, ужинаем, играем в игры. Ночевка в палатках.
День 4. Завтрак. Сплав до Песчаной. Бухта Песчаная выделяется своей неповторимой красотой. Неслучайно за бухтой закрепилось название Байкальская Ривьера. Переход к месту ночевки и обустройство бивака! С бухты нам предстоит совершить пешие переходы вдоль Байкала с осмотром интересных скал и колоколен. Песчаный пляж обрамляет живописные скалы — Большая Колокольня и Малая Колокольня, Вы это и сами увидите и поразитесь красотами бухты! Осмотр малой Колокольни. Ночь в палатках. Остановка в пади Долгая или в бухте Любви.  (пройдем около 10 -12 км.). Отдыхаем в удивительном месте и осматриваем красивые бухты и горы. Ужинаем и отдыхаем. Ночевка в палатках.
* В случае непогоды и не прохождения суточной нормы перехода, участники преодолевают это расстояние в другие дни. 
Бухта Песчаная — одно из самых известных и живописных мест на озере Байкал не оставляет никого равнодушным. За бухтой закрепилось название Сибирской Ривьеры, и она объявлена памятником природы.
Чистый песчаный пляж, имеющий форму полукруга живописно обрамляют пирамидальные скалы Большая Колокольня и Малая Колокольня. С вершины Большой Колокольни открывается прекрасная панорама бухты Бабушка. 
В Бухте растут — знаменитые ходульные деревья, из-под которых вода и ветер постоянно вымывают и выдувают песчаную почву, растут на склоне в северной части бухты. Могучие сосны и лиственницы с закрученными ветром ветвями поднялись над землей на корнях-ходулях выше человеческого роста.
В бухте Песчаной мягкий микроклимат и большое количество солнечных дней в году, такое же, как на курортах Черноморского побережья. Это единственное место в Восточной Сибири, где среднегодовая температура воздуха положительная  (+0,4 С)
День 5. Завтракаем и начинаем сбор байдарок у пристани в ожидании катера. После обеда запланирован отъезд из Песчаной на катере до поселка Голоустное. Размещаемся на базе отдыха (удобства на улице). Баня — по желанию за дополнительную оплату. Вечером Ужин и игры по желанию. 
День 6. Завтракаем, небольшая заброска до начала тропы и отправляемся пешком вдоль берега Байкала в сторону мыса Кадильный   (пеший переход около 20 км). Обедаем в пути, вечером ужин. Ночь в палатках. 
День 7. После завтрака выходим до поселка Большие Коты. Нам предстоит пройти Чертов мост, тропинка шириной около двух метров и проходящая высоко над Байкалом. Удивительное зрелище! Поднимаемся на скалу Скрипер и обязательно делаем привал, чтоб запечатлеть всю эту красоту на фотоаппарат. Ужин. Ночь в палатках. 
День 8. Ранний завтрак. Переход в поселок Листвянка   (14 км). Тропинка очень живописна, с одной стороны скалы и лес, с другой уходящая в даль красота озера Байкал. Посещение музея Байкала. Заселение на турбазу  (удобства на улице). 
День 9. Завтракаем и отправляемся из п. Листвянки в г. Иркутск, пересадка и отъезд на остров Ольхон на микроавтобусе. Переезд до Ольхона занимает 5-6 часов. Дорога проходит вдоль Тажеранских степей. Бескрайние поля, жаркое солнце. Размещение на турбазе эконом класса расположенной в поселке Хужир. Баня по желанию. В дороге около 5-7 часов, обедаем в придорожном кафе (за свой счет). Размещение на базе. Вечером прогулки к скале Шаманка. Отдыхаем.
Шаманка — издревле эта скала считается священным местом, овеянным тайнами и легендами. Считается что женщинам и детям  (как особо чувствительным к внешним воздействиям) в такую пещеру входить нельзя, поскольку это может негативно сказаться на их физическом и психическом здоровье. Также ранее считалось, что пещера  (ее аура) отрицательно влияет на возможность женщины выносить ребенка.
Пещера, которую со времен древности использовали как место для различных культов, и по сей день почитается среди местных бурятских народов. И по сей день ее тайна не дает покоя ученым и исследователям со всего мира, не смотря на то, что пещера уже несколько раз подвергалась детальному изучению и в ней проводили раскопки.
Помимо посещений пещер, Вам предстоит посетить и наиболее живописные уголки Байкала и Прибайкалья. Вид с отвесных вершин в бухте Ая просто завораживает.
День 10.  После завтрака запланирована поездка на горных велосипедах вдоль живописных берегов Байкала. Обязательно нужно взять фотоаппарат! Обедаем на базе. Пробег у нас не спортивный и доступен любому желающему. Вечером сдаем велосипеды и возвращаемся на базу. Ужинаем ночевка на турбазе  Свободное время.
День 11. Завтракаем. И по желанию можно приобрести экскурсии в пещеры бухты АЯ, или отдыхаем на берегу Сарайского залива, катаемся на велосипедах. Возможно заказать экскурсию в бурятскую деревню (дополнительная оплата). Обедаем и ужинаем.
День 12. Сегодня совершим экскурсию на Хобой, это самое живописное место на Байкале. Завтракаем и отправляемся на УАЗах в сторону севера острова Ольхон. Сначала посетим скалу Три брата, где гид расскажет легенду о месте. Прогуливаемся на мысе Хобой и конечно обедаем. Возращение к вечеру. Ужинаем и можете себе заказать баню за дополнительную плату.
День 13. Завтракаем и отъезд в г. Иркутск. Завершение программы в г. Иркутске ориентировочно в 17-18.00 час.
В дополнительный день — по желанию возможно путешествие по КБЖД: является уникальным памятником инженерно-строительной архитектуры. На действующем сейчас участке дороги находится 38 тоннелей. Их общая длина — более 9 км. Так же на дороге — 15 каменных галерей, общей длинной 295 м. Основная часть железнодорожных путей проходит по самому краю берега Байкала, буквально, в 5 метрах от озера

Внимание! 
Фирма оставляет за собой право изменить программу, не изменяя объема и качества предоставленных услуг.   (Изменение программы возможно из-за природно-климатических условий, форс-мажорных обстоятельств, нарушений работы общественного транспорта и др.)

ВАЖНО! Информируем, что в состав сборных групп входят участники разного возраста и физической подготовленности. Поэтому просим Вас обязательно это учитывать при покупке тура. 

Участники самостоятельно занимаются по очереди приготовлением на всем маршруте, устанавливают палатки, заготавливают дрова и осуществляют перенос всего необходимого снаряжения  (включая байдарки). Всячески помогают гиду в создании благоприятной психологической обстановки в группе. Гид ведет по маршруту, распределяет обязанности среди участников, но не исполняет роль экскурсовода, аниматора, психолога и т.п. Если Вы хотите получать больше информации о Байкале, то возможно, Вам следует приобрести экскурсионный тур, так как, в активном туре, главной целью все же является безопасное и комфортное прохождение маршрута от старта до финиша, а также возможность побывать в живописных местах, куда никогда не водят экскурсионные группы, приобрести определенные навыки, которые могут пригодится в дальнейших путешествиях. Гид  (инструктор) — координирует все передвижения группы по маршруту, согласно программе тура. Если у Вас возникли вопросы по снаряжения, преодолению тех или иных препятствий на маршруте, сразу же обращайтесь к гиду.  Всю информацию о местности, истории, культуре — туристы получают при посещении музеев и экскурсий. Туристы обязаны ознакомится с правилами поведения на маршруте до покупки тура (приложение №3). Конечно же, все наши гиды живут на Байкале и они с удовольствием расскажут Вам о своей жизни, быте местного населения, обычаях, местной кухне  (что попробовать и что купить с собой домой) т.п. Поделятся с вами историями, которые им известны о Байкале. Также они всегда с удовольствием играют с туристами в различные игры, если участники тура поддерживают гида во всех его инициативах. 

В стоимость входит:
· питание по программе, а также закупка продуктов и заброска их к началу маршрута
· встреча 
· проживание на базах отдыха по программе (3-4 местное, 1 и 2-х местное оплачивается дополнительно);
· экскурсии по программе; 
· входные билеты в музей
· трансферы по программе;
· услуги гида;
· транспорт по программе;
· прокат байдарки и доставка ее к началу маршрута
· групповая аптечка.
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В стоимость не входит:
· авиа перелет;
· услуги переводчика;
· услуги повара (по запросу)
· проживание до начала маршрута и после.
