Круизы по Байкалу
3 дня/ 2 ночи
Предлагаем непродолжительные круизы по Байкалу. Программа №1 начинается из поселка Листвянка от главного причала, который находится в центре поселка, затем идем до Кругобайкальской железной дороги, посещаем знаменитую бухту Песчаную, завершение тура происходит на Ольхоне.
Круиз по программе №2 начинается с Малого Моря, затем выходим через Ольхонские ворота в бухту Песчаную, идем на теплоходе вдоль берега где проходит Кругобайкальская железная дорога и завершается тур п. Листвянка. 

Программа тура: 
День 1. Встречаемся на причале п. Сахюрта, который находится в Малом Море посадка заселяемся в каюты на теплоход №2 с 11.00 часов до 12.00 часов, отсюда начинается круиз по Байкалу. Проходим на теплоходе Ольхонские ворота и перед нами откроется в Открытый Байкал с максимальной глубиной 14000 м. и идем в южном направлении вдоль живописного скалистого западного побережья озера Байкал. Если не будет большой волны на Байкале остановимся у мраморной скалы Сааган-Заба и осмотриваем наскальные рисунки — петроглифы III-V веков нашей эры это подлинная жемчужина древней культуры и искусства народов Восточной Сибири. По композиции, манере письма и разнообразию сюжетов они самые сложные из всех известных наскальных рисунков на всем пространстве от Урала до Тихого океана. К вечеру прибываем в бухту Сенная останавливаемся на кордоне Прибайкальского национального парка, а вечером, по желанию, можно будет посетить русскую баню, которая расположена на самом берегу Байкала. Ужинаем и отдыхаем. Сегодня мы должны пройти за 8-10 часов 120 километров.

День 2. После завтрака для желающих пешая экскурсия по берегу Байкала в удивительную бухту Песчаную, идти примерно около 6 км. Экскурсия проходит по живописной горной тропинке, Приморского хребта. В самой бухте увидим ходульные деревья, скалы окружающие бухту, песчаный берег с пляжем, теплоход нас будет ожидать в бухте. Обедаем на борту теплохода и отправляемся в круиз к югу Байкала изучать следующую достопримечательность Кругобайкальскую железную дорогу, который является уникальным историко-культурным комплексом, представленный памятниками истории, техники, инженерного искусства. Искусственные сооружения и гражданские объекты дороги должным образом с комплексом. На экскурсии по железной  дороге Вам расскажую, какие о видах работ, которые выполнялись на трассе дороги, было построено около 39 тоннелей, 500 лотков, труб, мостов и виадуков, в том числе 6 лотков, 15 каменных труб, 411 малых металлических мостов и т.д. Теплоход расположится на ночлег в удобной бухте. Внимание! посещение объектов железной дороги в программу тура не входит, Вы сможете полюбоваться комплексом с воды. Ужинать будем на теплоходе. Переход в этот день составит около 100 километров за 8 — 9 часов.

 День 3. Завтракаем на теплоходе и идем около 2 часов до посёлка Листвянка расположенного у истока реки Ангары. Круиз по Байкалу заканчивается и настало время прощаться. Ориентировочное время высадки с круизного теплохода в 12.00 часов. Выходим на главном причале. За дополнительную плату Вы можете заказать услуги транспорта и размещения в п. Листвянка или Иркутске. 

[bookmark: _GoBack]В стоимость круиза по Байкалу входит:
размещение на теплоходе
3-х разовое питание
услуги гида
экскурсии по программе
аренда спиннингов для рыбалки (по желанию)
услуги сауны на теплоходе
страховка

